

邮轮免签:让赴日旅游说走就走

现在:最快出发前3天报名即可 以往:出发前15天截止递送一切材料

延续春节期间中国游客在日本“买买买”热潮,赴日游在春节后仍高烧不退。时下正值日本樱花季,记者从旅行社获悉,5月底前的赴日游名额已基本售罄,日本酒店甚至一房难求。不过,昨日多家邮轮公司公布,即日起日本对华实行“船舶观光登陆许可制度”,允许以观光为目的的邮轮旅客免签入境。

记者 周雁

政策>>> 乘邮轮游日本进入免签时代

昨日,全球两大邮轮公司歌诗达邮轮以及皇家加勒比邮轮相继发布公告,根据中日两国出入境管理局的最新通知,即日起实施船舶观光登陆许可制度,允许乘坐日本法方大臣事先指定的客船的外国旅客,以观光为目的在停靠港口免签入境,但该外国旅客须在所乘

客船离港前返回客船。

3月19日下午,上海浦江出入境边防检查站对日本免签政策公布了具体口岸检查的要求,即日起允许邮轮乘客免日本签证在上海口岸随邮轮出境。

如何解读日本邮轮免签的这一政策,业内人士的回答更为明确。飞扬旅游集团

大公民出境中心副总经理褚盈说,一、免去了200元的日本签证费;二、邮轮成为中国出境手续最简便、最容易说走就走的旅游方式。

“简单来说,邮轮免签政策可以让中国游客最快在出发前3天报名即可,而之前赴日旅游,出发前15天就截止递送一切材料。”褚盈说。

分析>>>

旅游目的地国家争抢中国游客

记者注意到,目前中国公民免签或者落地签的目的地已经达到了50多个国家和地区,此番赴日邮轮实行免签的政策更是增加了中国护照的含金量。

携程邮轮事业部CEO杨蕾向记者表示,这对国内邮轮市场而言无疑是一剂强心剂,再加上此前对赴韩邮轮客人实施的免签制度,预计邮轮母港航线超过90%都可以免签出行。杨蕾告诉记者,7天以内的短途邮轮线路目前仍是国内客人选择的主流线路,其中尤其以日韩港口为多。随着赴日邮轮免签政策的推出,原本邮轮旅行的第一道壁垒“签证”也

正在逐渐被打破,可以预计,国人邮轮旅游的热情将被进一步助推,不止是上海、天津、厦门等母港城市,宁波作为二线城市的代表,也将成为新的爆发点。

而在褚盈看来,日本此举是在与韩国争抢这块旅游蛋糕。“近年来,韩国陆续对华实行了一系列放宽签证条件的政策,有效地提升了中国游客赴韩旅游的数量,刺激了国人在韩国的各类旅游消费,甚至拉动了韩国的一些特色产业。”褚盈说,“而日本的签证手续复杂,赴日旅游人数直线下降。或许是受到来自韩国的竞争影响,从去年开始日本也开始放宽对华的签证手续,也希

望有更多的游客赴日消费。”

“最近宁波赴日旅游团队的消费就很能说明问题。这周我们接待的几名自由游客,在日本是走哪里买哪里,电饭煲、眼药水、保温杯、袜子、拖鞋……都是他们的扫货对象。在日期间,他们起码人均消费了5000元人民币。”褚盈说。

值得注意的是,除了赴日邮轮免签,近期持中国护照免签的国家数量也在陆续增加。南太平洋岛国斐济3月14日起,对中国游客实行免签。4月份,印尼也对对中国游客实行短期免签政策。春节前,马来西亚宣布对中国游客免签政策。

提醒>>> 须全程随船出港和出境

需要提醒的是,免签政策只是针对随邮轮到达日本港口、全程随船出港和出境的旅客,不适用于以下情况:1.旅客需要乘坐其他交通工具如飞机等入境日本,在日本港口登船乘坐游轮;2.旅客随游轮到达日本港口,但需要离船并乘坐其他交通工具出境日本的;3.旅客随游轮到达日本港口,在日本各港口挂靠期间,需要在当中任何一个港口离船,并在其他港口重新上

船,随船出境的。

皇家加勒比邮轮公布的信息显示,享受免签待遇旅客须持有效护照原件,护照复印件、填写完整的日本出入境卡。按照上海浦江边检部门的要求,旅行社需按要求填写游客报备名单,并通过电子邮件发送至浦江边检进行申报。

“为了降低风险,旅行社在收客时还会有一定的把关。”褚盈告诉记者,比如有良好出行记录的市民,基

本上在旅行社报名办理过程中只需要提供邮轮公司公布的材料即可。

“举个例子,如果有过美国、澳洲、欧洲等地出行经历,或者多次东南亚出行经历的游客,都会被视作良好出行记录。”褚盈解释说,如果没有对于出境经历的游客,他们可能会按照办理赴日签证的要求,让游客提供在职证明、资产证明、户口本信息、担保人信息等一系列复杂的材料,还要银行冻结存款。

延伸阅读

有11艘赴日邮轮可享受免签政策

到底搭乘哪些船赴日可以免签呢?昨日携程旅行网公布了相关的邮轮名单。目前日方指定获准资质的有11艘邮轮,具体是中华泰山、歌诗达维多利亚、歌诗达大西洋、歌诗达赛琳娜、处女星、千禧年、海洋水手、娜蒂卡、MS ALBA-TROS、海洋之梦、宝瓶

星。出行的港口包括天津、上海、厦门、舟山、烟台等5个港口出境赴日本。其中,2015年以海为母港出发的邮轮主要有5艘:中华泰山、歌诗达维多利亚、歌诗达大西洋、歌诗达赛琳娜、海洋水手。

飞扬旅游集团表示,他们已经包下了今年7月8日和9月6日的两班次歌诗达赴日本

福冈的邮轮。而在4月份,宁波的旅行社也有诸多赴日邮轮名额,都可以享受免签政策。

记者查询信息了解到,3月至6月,上海出发的航次中,歌诗达维多利亚号35个航次、歌诗达赛琳娜号18个航次、娜蒂卡1个航次、海洋水手号8个航次都享受免签待遇。

银泰百货

The cosmetics section

鄞州银泰 2015春季化妆品节

3月20日-4月12日

国际一线化妆品一次性实付金额

部分 满1500元送200元化妆品产品券

部分 满1000元送120元化妆品产品券

参加柜位有明示/个别除外/赠礼不可兼享

国际一线化妆品一次性实付金额

满1200元送指定电吹风一个

参加柜位有明示/个别除外/单笔限送1个/共限200个/送完止/加赠礼之间不可兼享

国际一线化妆品 指定明星单品8.5折/明星套装8折

参加柜位有明示

凭化妆品书DM单

购鄞州银泰指定“牛牌”服饰 享8.5折优惠

参加柜位有明示/个别除外

品牌: NINE WEST, Flenziec, Lenzoni, 播 5+, ochirly, ONE MORE

品牌: OTT, Korador, FION, SKAP, GXG, gxx.1978, G'RSAGA

2015春季鞋博会 时间:3.20-3.29

鞋品 5折

个别除外/参加柜位有明示

3.27-3.29一次性购买三双及以上鞋

"红色跑车"长筒袜2双

个别除外/单张限购2双/每天限送64双/送完止

外场大型展卖 2折起

时间:3.20-4.6 地点:北大门外广场

以旧换新 指定品牌 旧鞋可抵用100元

先买换鞋抵用券/再参加专柜优惠活动

参加柜位有明示/个别除外/如有干鞋,以专柜为准